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Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2024. november 21.-i, rendkívüli ülésének napirendi pontjai

Nyílt ülés napirendjei:

1.1 Mártély Községi Önkormányzat és Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzata közös önkormányzati hivatalának átalakításával kapcsolatos döntések (2
db határozati javaslat, 3 db Melléklet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja.
Előterjeszti: Dr~ Petrovics György aljegyző ár.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági,
Városfejlesztési és Városüzeíneltetési Bizottság. (MINOSITETI’ TOBBSEGET IGENYLO
TOBBSEG)

V A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása
(1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti: Dr.
Laczkó Judit irodavezető asszony.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzerneltetési Bizottság, Ugyrendi és Mandátuinvizsgáló Bizottság, Szociális és
Egészségügyi Bizottság. (MJNOSITETJ’ TÖBBSEGETIGENYLO TOBBSEG)

HATÁROZATOK FELSOROLÁSA

382/2024. (XI.21.) határozat Napirendi pontok elfogadása

383/2024. (XI.21.) határozata Döntés Hódmezővásárhely Megyei
Jogú Város Onkormányzatának és
Mártély Községi Onkormányzatnak
közös önlcormányzati hivatalát
létrehozó megállapodás
megszüntetéséről, valamint a
megszüntető megállapodásról

384/2024. (XI.21.) határozata Hódmezővásárhely Megyei Jogú
Város Polgármesteri Hivatala alapító
okiratának módosítása

RENDELETEK FELSOROLÁSA

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
28/2024. (XI. 21.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.)
önkormányzati rendelet módosításáról
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Dr. Márki-Zay Péter po1~ármester Úr: Mindenkit nagy szeretettel köszöntök
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. november 21.-i rendkívüli
ülésén.

Megállapítom, hogy a megválasztott tizennégy települési képviselő közül Jelen van tizenkét fő,
Szél István és Szeibel Máté előre bejelentették távolmaradásukat. Megállapítom, hogy a
Közgyűlés határozatképes.

A kiosztott napirend szerint két darab nyílt ülésen tárgyalt napirenddel Javaslom elfogadni a
napirendet. Kérdés, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, akkor kérem, hogy fogadjuk el a
napirendet egy igen szavazattal. Tizenhárom igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk.

Szavazás:

13 igen, O nem, O tartózkodás (A szavazásban 13 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
382/2024. (XI.21.) határozata
Tár2y: Napirendi pontok elfogadása

HATÁROZAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (továbbiakban: Közgyűlés) a 2024.
november 21.-i, rendkívüli közgyűlés napirendjét 2 db nyílt ülésen tárgyalandó napirenddel
fogadta el.

Nyílt ülés napirendje:
1 ./ Mártély Községi Önkormányzat és Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Onkormányzata

közös önkormányzati hivatalának átalakításával kapcsolatos döntések
2./A települési támogatásról szóló 12/2021. (1g. 12.) önkormányzati rendelet módosítása

(A Közgyűlés a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.)

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Jogi Iroda — Jogi Csoport
4. Irattár

Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: Tájékoztatom Önöket, bogy rendkívüli ülésen
napirend előtti felszólalásra, interpellációra, kérdés feltételére nincs lehetőség az SZMSZ 18.
*-a szerint.
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1.! Napirend

Mártély Községi Önkormányzat és Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Onkormányzata közös önkormányzati hivatalának átalakításával kapcsolatos döntések

(2 db határozati javaslat, 3 db Melléklet)
Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja. Előterjeszti: Dr Petmvics György aljegyző

úr.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság.
(MINOSITETT TÖBBSÉGET IGÉNYLO TÖBBSÉG)

Dr. Márki-Zay Péter yol2ármester Úr: Amiért összehívtuk ezt a rendkívüli ülést, az
elsődleges ok az az Államkincstár kérésére kell. Mártély Községi Önkormányzat és
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata közös önkormányzati hivatalának
átalakításával kapcsolatos döntések című napirend, amit most megkezdünk. Minősített
többséget igénylő szavazás.

Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, hogy ismertesse a bizottság döntését!

An~al Zsolt je~yző Úr: Köszönöm szépen. Tisztelt Közgyűlés! Tisztelt Polgármester Úr! Az
előterjesztés két határozati javaslatot tartalmazott. Az előterjesztést a Pénzügyi, Gazdasági
Bizottság tárgyalta és mind a két határozati javaslatot öt igen, egyhangú szavazattal elfogadásra
javasolta. Köszönöm.

Dr. Márki-Zay Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen. Felkérem Dr. Petrovics György
aljegyző urat, hogy tegye meg a szóbeli előterjesztését!

Dr. Petrovics GyörEv aliegyző Úr: Köszönöm szépen. Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Közgyűlés!
2024. október elseje óta téma a közös hivatalnak az esetleges megszüntetése. Úgy néz ki, hogy
most már ennek a végére érünk ennek a történetnek. Mártélynak hatvan napja volt erre, hogy
eldöntse, hogy hogyan kívánja folytatni hivatali szinten. Már október hetedikén döntöttek arról
egy szándéknyilatkozattal, hogy Hódmezővásárhellyel meg kívánják szüntetni a közös hivatalt
és Székkutassal szeretnének 2025. január elsejét követően közös hivatalba kerülni. Ezek
döntésüket a Közgyűlésünk október 22-én tudomásul vette, igazából más lehetőségünk nincs
is. Ezt Mártély egyoldalúan el tudja dönteni, hogy kivel szeretne közös hivatalban
együttműködni.

Egyeztettünk a Kormányhivatallal és a MÁK-hű is. A Kormányhivatalnak egy feltétele volt,
el kell fogadni a megszüntetésről egy megállapodást. A megszüntetés tartalmába, hogy mi
legyen benne pontosan nem kívánnak beleszólni, de el kell fogadni egy megállapodást. A
Magyar Államkincstár egészen pontosan volt szerencsénk bemenni és személyesen egyeztetni
Mártély polgármesterével, Székkutas jegyzőjével és jegyző Úr is ott volt a megbeszélésen és
végig mondták az egész eljárást, hogy az alapító okirat szintjén milyen elvárásaik vannak és
hogy kívánják ezt az eljárást lefolytatni. Mi ennek megfelelően készítettük elő a döntéseket.

Fontos, hogy mind a három testületnek, Mártélynak, Székkutasnak és Vásárhelynek is meg kell
hozni ezeket a döntéseket egy időben és a MÁK együttes beadást követően fogja ezt elbírálni
és a változásokat átvezetni.
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Két darab határozati javaslatunk van. Az első szól ennek a megszüntetés tényéről, tudomásul
vételéről, a megszüntetésről. A második része itt a határozati javaslatnak magának a
megállapodásnak az elfogadása, amit előkészítettünk és a mellékletben olvasható. A második
határozati javaslat az alapító okiratnak a módosítása. Ez is kettő melléldetből áll, egy módosítás
és egy egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat.

Kérném ezeknek a támogatását. Köszönöm szépen.

Dr. Márki-Zav Péter pol2ármester Úr: Köszönöm szépen. Azt látjuk, hogy ez egy
szükségszerű lépés, azért hívtunk össze egy rendkívüli Közgyűlést. Elnézést kérem, bogy a napi
szokásos tevékenységüket ezzel megzavartuk. Köszönöm, hogy eljöttek egyébként, tehát meg
kell szavazni a hivatás miatt.

Azt is szeretném mondani, hogy természetesen van szabadsága minden településnek, hogy kivel
működtet közös hivatalt. Hódmezővásárhely nagyon rosszul jár ezzel a szétválással, hiszen az
iparűzési adónktól kezdve, a nemzetiségi önkormányzatoknak jutó összegek, mind-mind
negatívabban vannak, vagy legalábbis az iparűzési adóból elvonás, ez a szolidaritási adó
például, ez körülbelül százmillióval nő, de még elég nagy, nem is tudom a nagyságrendek, ha
nem emlékszem, de éves száznegyvenmillió forint. Ez egy óriási összeg egy ekkora városnak,
mint ml vagyunk, úgyhogy ezért is tettünk egy olyan ajánlatot együtt Mártélynak, hogy abszolút
lakosságarányon felül tudnánk juttatni ebből nekik, ebből az összegből, de sajnos nem sikerült
megállapodnunk, úgyhogy mindenesetre a finanszírozás anomália, amíg ez a mostani
finanszírozási rendszer fennáll, addig ennyivel járunk rosszabbul sajnos.

Ettől függetlenül természetesen nem fogjuk akadályozni Mártélynak a vezetőjének a döntését,
úgyhogy én azt kérem mindenkitől, hogy ha kérdés, hozzászólás van, akkor tessék parancsolni.
Ha nincs, akkor azt kérem, hogy szavazzuk meg. Csak egy pillanat azért, hogy tiszta legyen, az
első határozatot kérem, hogy szavazzuk meg először. A tárgya a döntés Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Mártély Községi Önkormányzatának közös
önkormányzati hivatalát létrehozó megállapodás megszüntetéséről, valamint a megszüntető
megállapodásról. Kérem, aki ezt elfogadja, szavazzon igennel! Tizenhárom igen, egyhangú
szavazattal elfogadtuk.

Szavazás:

13 igen, O nem, O tartózkodás (A szavazásban 13 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
383/2024. (XI.21.) határozata
Tár2y: Döntés Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának és Mártély Községi
Onkormányzatnak közös önkormányzati hivatalát létrehozó megállapodás megszüntetéséről,
valamint a megszüntető megállapodásról



7

HATÁROZAT

1.1 Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) Mártély
Községi Onkormányzat Képviselő-testületének (a továbbiakban: Képviselő-testület)
159/2024. (X.07.) és a Közgyűlés 360/2024. (X.22.) határozatának figyelembevételével
dönt a Közgyűlés 481/2012. (11.30.), valamint a Képviselő-testület 263/2012. (XI.28.)
határozatával jóváhagyott, 21-19228-12/2012. iktatószámon nyilvántartott, 2012.
december 19. napján megkötött, 2013. január 1. napjával hatályos — 2023. februárjában
módosított — “Megállapodás közös önkormányzati hivatal létrehozásáról” szóló
megállapodás (a továbbiakban együtt: KÖR megállapodás) 2024. december 31. napi
hatállyal történő megszüntetéséről.

2./ A Közgyűlés Magyarország helyi önkormártyzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény
85. * (3) bekezdés szerinti KOR megállapodás alapján fennálló közös önkormányzati
hivatalra vonatkozó, „Megállapodás közös önkormányzati hivatal megszüntetéséről”
tárgyú megállapodást jelen határozat 1. melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.

3.! A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a 2/. pont szerint jóváhagyott
megállapodást Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata nevében és
képviseletében eljárva aláírja.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. november 29.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Mártély Községi Onkormányzat
4. Jogi Iroda
5. Irattár

Dr. Márki-Zay Péter po1~ármester Úr: A második határozati javaslat. Hódmezővásárhely
Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának módosítása. Kérem, aki
elfogadja, szavazzon igennel! Tizenhárom igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk!

Szavazás:

13 igen, O nem, O tartózkodás (A szavazásban 13 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
384/2024. (XI.21.) határozata
Tár2y: Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának
módosítása
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HATÁROZAT

1.! Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés)
Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala alapító okiratának
módosítását elfogadja ajelen határozat 1. mellékjetét képező tartalommal, 2025. január 1.
napi hatályba lépéssel.

2.! A Közgyűlés elfogadja jelen határozat 2. mellékletét képező tartalommal, 2025. január 1.
napi hatályba lépéssel a Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát.

3.! A Közgyűlés felkéri a polgármestert a jelen határozat szerinti módosítások Magyar
Allamkincstár törzskönyvi nyilvántartási rendszerén való átvezetéséhez szükséges
intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester
Határidő: 2024. november 29.

4.! A Közgyűlés felhatalmazza a jegyzőt, a Közgyűlés által már elfogadott, átalakítással
érintett okiratok, dokumentumok az átalakítással érintett nyilvántartó, engedélyező,
felügyeleti szervek általi megvizsgálását követően felmerült minden olyan techi~ikal
jellegű módosítására, melyek az okiratok, dokumentumok lényeges elemeit nem érintik.

Felelős: jegyző
Határidő: 2024. december 20.

A határozatról értesül:
1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal
3. Magyar Allamkincstár
4. Jogi Iroda
5. Irattár

2.! Napirend

A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása
(1 db rendelet-tervezet)

(Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda,
előterjeszti: Di: Laczkó Judit irodavezető asszony.)

Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzeineltetési Bizottság,
Ugyrendi és Mandátumvizsgáló Bizottság, Szociális és Egészségügyi Bizottság.

(MINOSITETT TÖBBSÉGET IGÉNYLO TÖBBSEG,)

Dr. Márkj-Zay Péter po1~ármester úr: Ha már az előző napirendi pont miatt összejöttünk,
akkor egy másik napirendet is hoztunk be itt a Tisztelt Közgyűlés elé.
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A tavalyi évben először, amikor az igények beérkeztek az időskorúaknak a karácsonyi vagy év
végi támogatására, akkor mivel az általunk költségvetésben tervezettnél kevesebb igény
érkezett be, ezért azt láttuk, hogy akkor a százezer forint alatti nyugdíjjal rendelkező, és mivel
mindenkinek kellett jövedelemigazolást beadni, ezért tudjuk, hogy kik ezek. Aki százezer alatt
volt, azoknak megemeltük a másfélszeresére a támogatást, hiszen ők a legrászorultabbak.

Most, amikor legutóbb megszavaztuk a jövő év január elsejétől esedékes jövedelemhatárok
előrehozatalát az időskorúaknak, akkor a támogatáshoz megtartottuk a százezret a
legalacsonyabb támogatásúaknak, nekik inflációval megnöveltük a támogatás összegét, tavalyi
tizenötezer helyett tizenhatezer-ötszáz forintra. Tíz százalékkal növekedett a nyugdíj is, és
hasonlóképpen, sőt egy kicsit jobban megemeltük a százezer alattiaknak, ott a korábbi
huszonkét és fél ezerről huszonötezerre, de a százezres korlátot azt nem változtattuk meg, azt
nem emeltük fel tizenöt százalékkal vagy tíz százalékkal bocsánat, mondván, hogy a biztonság
kedvéért, hogy így mondjam, tehát nem tudtuk, hogy mennyi igény lesz.

Most, amikor már jönnek be, illetve most már be is érkezett minden igény, akkor az ajó hírünk
van, hogy szerintünk, a mi büdzsékbe bele fog férni az is, hogyha nem százezerig és még csak
nem is tíz százalékkal emeljük, mint az összeget, hanem tizenöt százalékkal megemelve,
száztizenötezer forintos összeghatárig meg tudjuk adni ezt az emelt huszonötezer forintos
összeget. Ez egyébként közel megduplázza a jogosultak számát, vagy legalábbis jelentősen
megemeli, azt hiszem kétszáznyolcvankilencre így most, de ezt mindjárt az irodavezető asszony
cl tudja mondani a konkrét számokat is.

Erre hivatkozva most behozunk egy második napirendet. A napirendnek a neve, a települési
támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása.

Felkérem Angyal Zsolt jegyző urat, ismertesse a bizottság döntését.

AnEyal Zsolt je2yző Úr: Köszönöm szépen. Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés! Az
előterjesztést, vagyis a rendelet-tervezetet három bizottság tárgyalta. A Pénzügyi, Gazdasági
Bizottság öt igen, egyhangú szavazattal, az Ügyrendi Mandátumvizsgáló Bizottság három igen,
egyhangú szavazattal, a Szociális és Egészségügyi Bizottság öt igen, egyhangú szavazattal
támogatja a rendelet-tervezet elfogadását. Köszönöm szépen.

Dr. Márki-Zay Péter pol~ármester Úr: Bár lazán majdnem elmondtam az előterjesztést, de
Laczkó Judit irodavezető asszonyt kérem, hogy tegye meg a szóbeli előterjesztését!

Dr. Laczkó Judit irodavezető asszony: Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Közgyűlés!
Mondanám, hogy igen, azonban egy picit kiegészíteném polgármester úrnak a majdnem
előterjesztését.

A mai napon zártuk le ezen kérelmek feldolgozását, melyek az időskorúak támogatására
irányulnak és a mai nap beérkezett iratok száma összesen ezerötszázhatvankettő. Az elmúlt
időszakban, október 15-től, egészen november 20-ig, a türelmi időben ennyien nyújtották be
kérelmüket hozzánk. Természetesen ez a szám biztos, hogy tartalmaz néhány olyan kérelmet,
amelyet cl kell utasítanunk valamilyen nem megfelelés miatt.
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Azonban, amit el tudok mondani, hogy a tegnapi napon ezen kérelmezők száma közül
kétszáznyolcvanhat fő volt az, aki százezer forint alatti jövedelemmel rendelkezett, és ahogy
polgármester úr már említette, a költségvetésben az erre elkülönített soron van arra még
tartalékunk és összegünk, hogy ne a százezer forint alatti jövedelműeket juttassuk huszonötezer
forinthoz, hanem emeljünk ezen az összegen.

Aki száztizenötezer forint alatti jövedelemmel rendelkezik és hatvanöt évet betöltött
hódmezővásárhelyi lakos, az ő számára tudunk utalni huszonötezer forintot. A
kétszáznyolcvanhat fő az valóban nem biztos, hogy megfelelő lehet, hogy ennél magasabb. Az
én becslésem alapján körülbelül olyan háromszáztíz és háromszázhúsz fő között lesz az, aki
huszonötezer forintos támogatásban fog részesülni.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést a rendelet-tervezet megtárgyalására és annak elfogadására.
Köszönöm szépen.

Dr. Márkj-Zay Péter poltármester úr: Kérdés vagy hozzászólás van-e a képviselők körében?
Ez egy megint csak szerencsés helyzet, hogy megtehetjük, így többeknek fogunk egy emelt
összeget adni. Ez egyébként tudomásom szerint az országban a legmagasabb ilyen összeg, hogy
huszonötezer forintot adunk az időskorúaknak, ez a száztizenötezer forint jövedelemhatár alatt,
és kérdezték, de az egyszerű technikai okokból nem családi jövedelmet nézünk, hanem csak az
adott személy nyugdíját, tehát, hogyha egy milliomossal él együtt, akkor is ennyi lesz, ő aickor
is jogosult rá, de az egyszerűség kedvéért, tehát itt csak az igénylőnek a nyugdíját nézzük.

Akkor, ha kérdés nincs, akkor kérem, hogy fogadjuk el ezt a napirendi pontot is egy igen
szavazattal. Tizenhárom igen, egyhangú szavazattal elfogadtuk.

Szavazás:

13 igen, O nem, O tartózkodás (A szavazásban 13 képviselő vett részt.)

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének
28/2024. (XI. 21.) önkormányzati rendelete
a települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.)
önkormányzati rendelet módosításáról

(A rendelet szövege a jegyzőkönyv mellékietét képezi.)

Dr. Márki-Zay Péter Dol2ármester úr: Több napirendi pontunk nincs. Valamennyi napirendi
pontot megtárgyaltuk, ‘gyhogy az ülés végére értünk, azt lezárom. Köszönöm szépen, hogy
eljöttek, és ránk szánt’ i ejüket. Jövő héten találkozunk a rendes közgyűlésen. Köszönöm.

Dr. Márki-Zay Péter Angyal Zsolt
polgármester * jegyző

* 1.



Dr. Márki-Zay Péter

Gyöngyösi Ferenc

Dr. Berényi Károly

Arany-Tóth Katalin

Detki Dávid

Dr. Kecskés Fanni

Dr. Markó Csaba

Fodor Györgyi

Horgos Nóra

Jovány Gyula

Nagy Enikő Diána

Szabó Ferenc

Szeibel Máté

Szél István

Túri Csaba
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JELENLÉTI ÍV

2024.november 21.-i, rendkívüli nyílt ülés

iJ Angyal Zsolt jegyző

2.1 Dr. Petrovics György aljegyző

3J Baloghné Tasi Judit könyvvizsgáló

4.! Tóth Kálmán Tibor szakmai igazgató

5.! Dr. Lázár János országgyűlési képviselő

6.1 Dr. Szegény Judit Éva Járási Hivatal vezetője

7.! Dr. Salgó László Péter főispán
Csongrád-Csanád Vármegyei Kormányhivatal



JELENLÉTI ÍV
2024. november 21.-i, rendes nyílt ülés

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal

jogi Iroda

1.! Nagyné dr. Tari Ibolya csoportvezető

2.! Dr. Kis-Molnár Krisztina csoportvezető

Városfejlesztési Iroda
1.1 Barák Anita irodavezető

2.! Sebestyén Tibor főépítész

Polgármesteri Kabinet

1.! Kis János irodavezető

2.! Kővágóné Kovács Magdolna kulturális referens

3.! Buday Dániel sajtó referens

4.1 Tóth István kisebbségi referens

Lakossá2szol~álati Iroda

1.1 Dr. Laczkó Judit irodavezető

2./ Dobosné Horváth Éva csoportvezető

3.1 Gál Judit csoportvezető

4.! Farkas Andrea csoportvezető

Köz2azdasá2i Iroda
1.! Kurnez Roland irodavezető

Belső Ellenőrzés

1.! Juhász Róbert irodavezető



JELENLÉTI ÍV

In~ézménv neve:

2024. november 21.-i, rendkívüli nyílt ülés

Vezető: Aláírás:

Városi Rendőrkapitányság Szabó Zsolt rendőrkapitány

Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-Főkapitányság
Dr. Polyák Zsolt rendőr dandártábornok

Hódmezővásárhelyi Hivatásos
Tűzoltó-parancsnokság Kovács Ferenc parancsnok

Csongrád-Csanád Vármegyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság Ménesi Zoltán tűzoltó alezredes

Németh László Városi Könyvtár Domjánné Szénási Edit
és Pósa Lajos Gyermekkönyvtár
Hódmezővásárhelyi Kapcsolat Központ

Lajos Tibor Főigazgató

Csongrád Megyei Egészségügyi
Ellátó Központ Hmv.-Makó
főigazgató Dr. Kallai Árpád

Tornyai János Múzeum,
Könyvtár és Művelődési Központ
megbízott főigazgató Gál Boglárka

Bessenyei Ferenc Művelődési Központ
Gál Boglárka

BadalLk Bertalan Szociális
Szolgáltató Hajléktalanokat
Ellátó Intézmény Hős Sándor



JELENLÉTI ÍV

Intézmény neve:

2024. november 21.-i, rendkívüli nyílt ülés

Aláírás:

Hódmezővásárhelyi Szakképzési Centrum
Kincses Tímea főigazgató

Hódmezővásárhelyi Tankerületi Központ
Lencse Ferenc gazdasági vezető

Szegedi Tudományegyetem
Mezőgazdasági Kar
Dr. Jani Péter hivatalvezető

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város
Egyesített Ovodai Intézmény

Borsiné Csontos Ilona intézményvezető

Bereczkiné Palócz Ibolya óvodavezető-helyettes

Kardos Szilvia óvodavezető-helyettes

Patkósné Dezső Katalin óvodavezető-helyettes

Hódmezővásárhelyi Egyesített Bölcsődei Intézmény

Brujmann Krisztina intézményvezető

Baksáné Baranya Alexandra int.vezető h.



JELENLÉTI ÍV
2024. november 21.-i, rendkívüli, nyílt ülés

Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzatának
tulajdonában lévő cégek

Ródmezővásárhelyi Működtető és Szolgáltató Nonprofit Zrt.

Igazgatósági elnök Kis János

Gazdasági vezető Pintér Éva

Vezérigazgató Katona Antal

Hódfó Hódiuezővásárhelyi Foglalkoztató Közhasznú Nonprofit Kft.

Ügyvezető Börcsök Györgyi

Hódniezővásárhelyi Vagyonkezelő és Szolgáltató Zrt.

Vezérigazgató helyettes Varga Ferenc

Igazgatóság elnöke Sebők-Papp Imre

Gazdasági vezető Pintér Éva

Vezérigazgató Katona Antal

Hód-Fürdő Szolgáltató és Üzemeltető Kft.

Ügyvezető Katona Zsolt

Csongrád Megyei Kegyeleti Kft.
Ugyvezető Varga György

Vásárhelyi Médiacentrum Nkft.
Ügyvezető Kozó Attila

HMSZ Nzrt.
Nyugdíjas Lakópark Részegység Szanka László

Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt.
Hódmezővásárhelyi Kirendeltség
Divízió vezető Túri Ferenc



Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Közgyűlésének
2024. november 21.-i, rendkívüli ülésének napirendi pontjai

Nyílt ülés napirendjei:

1.’ Mártély Községi Önkormányzat és Hódmezővásárhely Megyei Jogú Város Önkormányzata
közös önkormányzati hivatalának átalakításával kapcsolatos döntések (2 db határozati javaslat,
3 db Melléklet) Az anyagot készítette a Jogi Iroda Jogi Csoportja. Előterjeszti: Dr Petrovics György
aljegyző úr.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és Városüzemeltetési Bizottság.
(MINOSITETT TÖBBSÉGET IGÉNYLO TÖBBSÉG)

V A települési támogatásról szóló 12/2021. (111.12.) önkormányzati rendelet módosítása
(1 db rendelet-tervezet) (Az anyagot készítette a Lakosságszolgálati Iroda, előterjeszti: Dr
Laczkó Judit irodavezető asszony.) Tárgyalja: Pénzügyi-Gazdasági, Városfejlesztési és
Városüzerneltetési Bizottság, Ugyrendi és Mandátwnvizsgáló Bizottság, Szociális és
Egészségügyi Bizottság. (MINOSITETT TOBBSEGETIGENYLO TOBBSEG)


